

6ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 19-03-2024.

Aos dezanove dias do mês de março do ano dois mil e vinte quatro, as dezanove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, com a presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar Angelo de Lima, Nilson Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos e Valdinei Luca da Silva. Os presentes realizaram uma oração. Os projetos a seguir permanecem nas comissões para emissão de pareceres e cumprimento de prazos regimentais: **PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 030/2024**, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial para fins de criação de despesa do Fundo Municipal de Saneamento Básico e Ambiental, e dá outras providências; **PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 009/2024**, que dispõe sobre o Plano Diretor Municipal do Município de Congonhinhas/PR e dá outras providências; **PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 010/2024**, que delimita o Perímetro Urbano da Sede Urbana do Município de Congonhinhas/PR e dos Distritos de São Francisco do Imbaú; Distrito Santa Maria do Rio do Peixe; Patrimônio Nossa Senhora do Carmo, Patrimônio de Vitópolis e da Vila Rural Francisco Tozzi e dá outras providências. Os demais projetos que acompanham o projeto de Revisão do Plano Diretor, também permanecem nas comissões, mas por questão de ordem, serão analisados e pautados na sequência de sua numeração. Na sequência passou-se a apreciação e votação do **PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 026/2024**, que atualiza as tabelas de vencimentos dos cargos de Agente Comunitário de Saúde (ACS) e Agente de Combate às Endemias (ACE) e dá outras providências. O projeto foi substituído em 19/03/2024, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única. Após passou a palavra para o **Vereador Valdinei**, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o **Vereador Juares**, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o **Vereador Lucimar**, que agradeceu a presença de todos e fez as seguintes indicações: ao setor responsável para que o mais breve possível fazer reforma nos banheiros do Ginásio de Esportes, pois não

está em boas condições de uso; ao setor competente para que assim que for possível faça instalação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Manoel Antônio de Paiva, em frente a APAE, pois alguns veículos estão transitando em velocidade não adequada para área escolar e ao setor responsável para que assim que for possível fazer limpeza ao redor da Guarita do ponto de ônibus escolar da Vila Rural Francisco Tozzi e disponibilizar uma lixeira no local, pois além do mato, está tendo muito lixo no local, as quais foram aprovadas por unanimidade. Ainda solicitou envio de ofício para a Secretária Daians do Esporte, Secretária Anna Gabriela da Educação e ao Chefe de Transportes Flavio de Andrade (Bino), agradecendo os por terem apoiado os atletas de corrida, disponibilizando transporte para os mesmos participarem da corrida realizada no dia 17/03/24 em Sertanópolis. Após passou a palavra para o **Vereador Ademar**, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o **Vereador Ricardo**, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o **Vereador Chelse**, que agradeceu a presença de todos e fez indicação para que seja analisada a possibilidade de realização de um torneio na Arena Esportiva pela Secretaria de Cultura, Desporto e Turismo, sendo um pedido da nossa população, a qual foi aprovada por unanimidade. Também solicitou envio dos seguintes ofícios: para Secretaria Municipal de Cultura, Desporto e Turismo, parabenizando pelo evento ocorrido no dia 17/03, a Cavalgada, sendo uma tradição que foi retomada e que abrilhanta as festividades do aniversário do nosso Município e ao setor competente solicitando informações sobre a alteração do nome da Rua Araucária para Rua Antônio Dantas Goes, se tem projeto em elaboração e se tem previsão de quando será realizada. Após passou a palavra para o **Vereador Joelglerson**, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o **Vereador Everton**, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. E não havendo mais nada a tratar o Sr Presidente encerrou a presente sessão do que para constar vai assinada por mim Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.